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Losungen der Serie: 1
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1.1 Aufgabel

a) My =1{...,—2,0,2,4,...}
b) My=1{...,-2,0,2,4,
¢) Ms={...,-2,0,2,4,...}
d) My ={2,4,6,8,10,...}

e) My = {2242 62,82,10%,...}
Also ist Ml = Mg = M3

1.2 Aufgabe2

a) P(M) =
{@7 {a7 b? C? d}?
{aJ b7 C}? {a7 b? d}’ {b7 CJ d}’ {CJ d7 a}?
{ai b}7 {a7 c}7 {a’ d}7 {b7 C}J {b’ d}? {CJ d}’
{a}, {b},{c},{d}}

b) P(M) = {{a},0}
c) P(M)={0}
d) P(M) ={0,{0}}

1.3 Aufgabe3
i) AUB ={a,c,1,2}
ii) AnNB ={c}
iii) Au(BnC) ={a,c1,2}
iv) CUA = {a,c,e, f,1,2}
v) BUD = {c,2}
vi) AU(BUOQ) = {a,c,e, f,1,2}
vii) A\ B = {a,1}

1.4 Aufgabe4
a) A={2¥k e N,0 <k <4}
b) B={10F + 1|k € N,1 <k < 3}

c) C ={2klk € N,0 X k < 4} , weil C gleich einer Menge mit den umsor-
tierten Elementen mit dieser Beschreibung ist.



1.5 Aufgabeb

a) i) MUM =M # 0, wenn M nicht die leere Menge war,
ii) MNM =M #0, wenn M nicht die leere Menge war,
i) M\ M =

b) M1 X M2
M, = [172]7M2 = [173]
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Abblldung 1: M1 X MQ, {1} X M2
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